

osoba simptome bolesti razvila nakon što je bila prisutna na mjestima gdje se okupljao veći broj osoba (svatovi, noćni klubovi, koncerti, obljetnice, ugostiteljski objekti, krizme, pričesti ...) da se donesu Odluke o radu ugostiteljskih objekata na način da se ugostiteljskim objektima na 30 dana ograniči rad tijekom radnog tjedna do 23,00 sati, a za vikend do 00,00 sati, te Odluke o privremenoj odgodi javnih priredbi u organizaciji jedinica lokalne samouprave, na način da svaka jedinica lokalne samouprave na svom području odgodi javne priredbe čiji je ona organizator.

Sukladno preporukama Civilnog stožera Vukovarsko-srijemske županije, a kako bi se zaštitilo svekoliko pučanstvo Općine Tovarnik odlučeno je kako je navedeno u točki I. ove Odluke.

NAČELNICA OPĆINE TOVARNIK

Ruža V. Šijaković



ODLUKA O RADU UGOSTITELJSKIH OBJEKATA I ODGODI JAVNIH PRIREDBI

Ovom Odlukom određuje se radno vrijeme svih ugostiteljskih objekata (uključujući i noćne klubove) na području Općine Tovarnik u periodu od 18. srpnja 2020. godine do 18. kolovoza 2020. godine kako slijedi:

- * Radno vrijeme svih ugostiteljskih objekata (uključujući i noćne klubove) radni danom do 23,00 sati
- * Radno vrijeme svih ugostiteljskih objekata (uključujući i noćne klubove) vikendom do 00,00 sati

Odgodi se sve javne priredbe na području Općine Tovarnik u organizaciji jedinica lokalne samouprave na 30 dana (koncerti, obljetnicarstva, međunarodne kulturne manifestacije, sportska natjecanja u organizaciji općine).

Ova Odluka stupi na snagu 18. srpnja 2020. godine (subota) u 00,00 sati.

Zaključuje se Jedinstveni upravni otkid - da se ovom Odlukom upozna sve ugostiteljske objekte koji djeluju na području Općine Tovarnik.

Odlučeno je:

Dana 16. srpnja 2020. godine Civilni stožer Vukovarsko-srijemske županije uputio je dopis svim jedinicama lokalne samouprave na svom području, KLASA: 510-01/20-01/19; URBR01: 2196/1-01-20-1, u kojem nakon provedene ankete među jedinicama lokalne samouprave navedeno da se s obzirom na povećanje broja oboljelih osoba od SARS - COV - 2 (COVID-19) na području Vukovarsko-srijemske županije, te s obzirom na činjenicu da je većina oboljelih